



Сердечно поздравляю вас с праздником Ид-аль-Адха (Курбан-Байрам)!

В эти дни завершается паломничество к святыням Ислама, которые вселяют в людей веру в духовное возрождение человека, надежду на справедливость, призывают к заботе о ближнем.

Этот священный для всех мусульман праздник утверждает созидательные идеи торжества мира, символизирует добрые намерения, верность семейным традициям, способствует укреплению взаимопонимания между людьми разных религиозных взглядов. Не случайно Сурский край неизменно отличает стабильность в сфере межконфессиональных и межнациональных отношений. Уверен, что так будет и впредь.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и согласия!

Губернатор Пензенской области И.А. Белозерцев